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Αγαπητή κα Καμπερίδου, 

Όπως ήδη γνωρίζετε, ο Όμιλος ICAP εκδίδει ετησίως την επιχειρηματική έκδοση «Leading Women in Business», 
με στόχο να παράσχει πληροφόρηση υψηλής αξίας για τη Γυναικεία Επιχειρηματικότητα και να αναδείξει τις 
κορυφαίες εταιρείες της χώρας μας, διοικούμενες από Γυναίκες Επιχειρηματίες ή Στελέχη.  

Σε συνέχεια της προπέρσινής σας παρουσίας στην εν λόγω έκδοση και αναγνωρίζοντας τον θεσμικό σας ρόλο ως 

γυναίκα Καθηγήτρια Κοινωνιολογίας και Ιδρυτικό Μέλος του European Center for Women and Technology θα 

ήθελα να σας προσκαλέσω να συμμετέχετε στην έκδοση, φέτος, με αρθρογραφία σας. 

(Δυνατότητα παρουσίασης σε 1 σελίδα: 4.000 χαρακτήρες ή 2 σελίδες: 8.000 χαρακτήρες με κενά και με 1 

φωτογραφία σας 6Υ x 5Π cm σε υψηλή ανάλυση). 

Η πρωτοποριακή αυτή έκδοση, που κυκλοφορεί φέτος για 5η συνεχή χρονιά, περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων: 

•  Εταιρικές παρουσιάσεις για τις κορυφαίες Γυναίκες, Επιχειρηματίες και Στελέχη, της ελληνικής αγοράς. 
•  Πίνακες με τις 500 Εταιρείες διοικούμενες από Γυναίκες, βάσει Κύκλου Εργασιών (2015) και ανά κλάδο 
δραστηριότητας. 
•  Πλούσια Αρθογραφία Δημόσιων Λειτουργών, Φορέων και Οργανισμών σε θέματα Γυναικείας 
Επιχειρηματικότητας. 
•  Πρόσφατη οικονομοτεχνική μελέτη της ΙCAP τόσο επί των οικονομικών στοιχείων των Εταιρειών της έκδοσης 
όσο και των αποτελεσμάτων  πρωτογενούς έρευνας ειδικά για την έκδοση. 
 
Ακολούθως, μπορείτε να δείτε το e-book της έντυπης έκδοσης (2015). 

Η διανομή της έκδοσης θα πραγματοποιηθεί με «ΤΑ ΝΕΑ του Σαββατοκύριακου» στην Αττική (πριν την 
Πρωτοχρονιά) και με τη «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» (σε CD) στη Θεσσαλονίκη. Επιπρόσθετα, θα μοιραστεί στην επίσημη 
εκδήλωση “High Heels on High Hills” το 2017 και σε άλλες εκδηλώσεις που διοργανώνει ή συμμετάσχει η ICAP.  
Τέλος, θα διανεμηθεί σε φορείς της γυναικείας επιχειρηματικότητας (σε Αττική και Βόρεια Ελλάδα), καθώς και 
σε 2.000 εταιρείες και ακαδημαϊκά ιδρύματα, ως χρηστικό εργαλείο επί των εργασιών τους. 

Σας ευχαριστώ πολύ εκ των προτέρων και ευελπιστώ στη θετική σας ανταπόκριση. 

 
Με εκτίμηση, 
 
Φρατζέσκα Σιδερή 
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